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第３回学校運営協議会が開催されました！

２月８日（水）、今年度最後の学校運営協議会が開催され、授業一巡と意見交換が行われま
した。２校時に行われた授業一巡では、１学級２～３分程度の参観でしたが、子どもたちが
集中して学ぶ姿を見てもらうことができました。授業の感想は、次のとおりです。

○授業でタブレットを活用していた学級が多かった。
授業のＩＣＴ化が進んでいると感じました。

○課題やめあてが分かりやすかったです。めあてに向
かって一生懸命取り組んでいる姿がいいと思いまし
た。

○学年が進むにしたがって学習態度が身に付いてきて
いると感じました。

○先生方の板書がていねいで分かりやすかったです。
○算数のグラフの学習では、給食という興味ある話題
をもとに学習していて、子どもたちの関心がとても
高まっていました。

○俳句作りを行うことで、言葉の感覚や周囲のものを
注意深く見る目を養うことができると感じました。

○理科の電気の学習で、はじめは電気が点かなかった
が、回路を確認し、配線を直して点いたとき、子ど
もたち喜びがとても大きかったのが印象的でした。
これが学びの原点であると感じました。

○杉組の子どもたちがとても成長していました。
○１年生がとても落ち着いて学習していました。
○ＩＣＴ支援員やＡＬＴを効果的に活用していました。
特に、ＡＬＴのイーサン先生の表情が豊かでした。
※写真（下）は、ＩＣＴ支援員が子どもたちのタブレット操作を支援している場面です。
このＩＣＴ支援員は、由利本荘市が進めている「ゆりほんＩＣＴ子供の学びアップデ
ートプラン」という事業によって派遣されている方で、子どもたちのＩＣＴ活用能力、
情報モラル、情報発信力、プログラミング能力の向上を目的としております。

このほかに、学校経営全体に関わることとして、「保健室経営がよくなされており、子ども
たちが足を運びたい環境になっています。」とか、「授業中、自然な親切が見られました。心
の成長を感じました。」といったお褒めの言葉をいただいた一方、「机の高さが合っていない
子が見られました。」や「マスクをしているため、発表がもごもごしている子もいました。」
といった課題もいただきました。さっそく、机の調節をしている学年もありました。
そのほかに、地域でのあいさつについて、「登下校中、複数人でいるとあいさつをしてくれ

ますが、１人のときはあいさつをしない傾向にあります。」といったようなご指摘もいただい
ております。いつでも、だれにでもというあいさつは、難しいなと感じました。せめて、友
達の家族とか、近所の人といった顔を知っている方には、積極的にあいさつして欲しいもの
です。
最後に、ある委員から某研修会で聞いた話として、「身近なルールを守れない子は、犯罪者

になる確率が高い。そのため、初めてルール違反をしたときにきちんと指導すべきである。」
という趣旨の発言がありました。学校には様々なルールやきまりがあります。その意味をき
ちんと指導しながら、規範意識を高めていくことが大事であると改めて感じました。
学校運営協議会の委員の皆様には、今年度、大変温かい励ましの言葉を頂戴しました。１

年間、本当にありがとうございました。



ＰＴＡ活動へのご協力ありがとうございました！

２月１０日（金）、第３回ＰＴＡ全校委員会・学校後援会評議員会が開催され、多数の役員
の皆様から出席をいただきました。ＰＴＡ会長のあいさつの後、各部の振り返りが行われま
した。今年度もコロナ禍により、特に、前半の活動が制限されたものの、後半は予定通り行
われた活動が多くありました。
ＰＴＣＲは、１年生が「マラソン完走メダル作り」、２年生が「クリスマスリース作り」、

３年生が「親子ミニ運動会」、４年生が「フォトフレーム製作」、５年生が「ミニ運動会＆自
然教室上映会」、６年生が「コサージュ作り」を実施しております。なお、６年生は、伝統的
に卒業式で使用するコサージュ作りを行っていますが、経費の一部が自己負担となっている
ことから、来年度は、６年生の事業費を25,000円から45,000円に引き上げることも了承され
ております。
また、研修部は、体育着リサイクル事業を、広報部は、年２回の会報発行を、保健安全部

は、各学年ごとに登校指導を、学校後援会は、読み聞かせボランティアを実施しました。な
お、学校後援会はこの後、奉仕作業も予定しております。さらに、２月１４日（火）には、
町内子ども会と校外指導部会も実施し、今年度の活動を終えることができました。
今年度、ＰＴＡ活動に参加いただいた皆様、ご理解、ご協力をいただいた皆様に感謝いた

します。本当にありがとうございました。

卒業式におけるマスクの取り扱いについて

おざきっ子のがんばり ２月１０日に開催された新型コロナウイルス感
○第３４回由利本荘市・にかほ市 染症対策本部において、「マスク着用の考え方の
ジュニアフットサル大会 見直し等について」が決定され、４月１日以降の
Ｕ－１０の部 第１位 エスペルド マスクの着用について方針が示されたところです

が、それ以前に実施される卒業式についても基本
的な方針が示されておりますので、本校でもその
方針に従って、マスクの取り扱いを次のとおりと
することにしました。
○卒業生は、基本的にはマスクを着用しない。
ただし、呼びかけ及び歌の際は、マスクを着
用する。
○来賓、保護者、在校生（５年生のみ）、教職
員は、マスクを着用する。ただし、卒業証書
授与及び式辞、祝辞の際は、マスクを外す。

保護者の皆様のご理解、ご協力をお願いいたし
おめでとうございます！ ます。なお、不都合等がある場合は、担任にご相

談ください。

図書委員会イラストコンテスト金賞受賞作品

１年 小松 ＊＊ １年 渡部 ＊＊ ３年 田中 ＊＊ ４年 藤原 ＊＊
（＊＊＊） （＊＊＊） （＊＊＊＊） （＊＊）

明日、２月１７日（金）は、「６年生ありがとうの会」が開催されます。また、午後からは６年部のＰ

ＴＡとなります。多数の６年生の保護者の参加をお待ちしております。


